11Iro

HAms: 4R
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2006 23:55:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2006 18:48:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17180/answer/17181




YBaxaemuiit AR! 3T0 MOKeT OBITH TPOSIBIEHNEM HHQEKITMN MOUEBLIBOAAIINX myTen. OOcmemyiTech
Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NHPEKIHNIO (XJTaMUANH, TPUXOMOHA/IbI, TapAHEPEIH, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIH,
ypearyia3Mhl); caiTe MoCceB MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Takke
HeoOxoouMa KOHCYJIbTAIls YPOJIoTa II0 MEeCTY XKUTeNTbCTBa. Y aayuu!



